%

ha

ip
L

R 25 457 A 25 B

A MRttt BT — R RET
RFEEH4 g6 Hw db ET
(z— F&B 8545 HIFFE—I)

[ s BITRERECERE A R
FERAY 06-6281-7000  ({t%)

B ORREC GE—ml PR e R OV R P Seikl) O BUS R ONHAIDTE |

WM ER = A EIIE L Dkl B —TREERA) DFMATE TICBd 25 61

Pk 25 4E 3 H 29 A7 LAY U — THEMA G5 —RIFFEE SRR OV RIS DS -

THENE ONZ 25 = HIMIZ X D ESeREFITICR T 2 mb ), Hali25 4 H 26 A7 LA U —2 THE
FREC (B — Bl AR S) OBUS - ENCBIT 2R b, KOYERL 2544 H 26 B LAY U—=2 TH
CAREC G — Rl R SR OV R SER D) OB MR EICBET 2 b8 ICFllo L B0 |
AKH., R PREE SRR OV A RSN O B M OWH AN, S ONTEE = 5151 K Dkt (G —
FEESHR) OFARTET LE LIZOTRALE N ZLET,

I.

A

H O G — R E SR AU O IR SR OISR ONHAIDSE TIZOWT

1. HEHXOBSONE
(1) BUS L7-kaomss B[] F AR Sk B ] FRRAE Sk
(2) S L7=Baoket 27, 500, 000 £k 23, 125, 000 £k
(3) HufSige 14720 809. 47 H 1 RR47-0 809. 47 H
(4) HUHmEEORER 22, 260, 425, 000 [ 18, 718, 993, 750 M
(5) B RS = AT R A = AT
A8k i AR A 1
(6) HU5H Rk 2547 H 25 H Rk 2547 H 25 H
2. HOKOBEEONE
(1) HHEL 7= oofizg B[] F AR Sk o ] F AR SRR
(2) WHHA LMok 27, 500, 000 £ 23,125, 000 £
(3) {HEIA Rk 2547 A 25 H Rk 2547 A 25 H
0. FE=FHEYC L8 GB—ER) DRIATE TIZ DN T
1. B ORE RREEALRAVE 7 — S SR TR — Rl X
2. MO 73, 000, 000 K
3. HIALKE 1 #RIZDZ 1,000 5 (#%H 73, 000, 000, 000 [)
4. BEINT D EAREOHE 1 #RIZ>& 500 3 (#%H 36, 500, 000, 000 ) (V)
5. W2 & AR 1 #RIZ>& 500 3 (#%E 36, 500, 000, 000 ) (7E)
6. FIYk R AL = AR T
7. $hiAHIH Rk 2547 A 25 H



() ARE=FEY4IC X0 B0 L 7= & A4 36,500, 000, 000 [ K ONEAHER 4> 36, 500, 000, 000 FJIz>XF L
TIE, Pk 25 425 A 13 A7 LR Y U —2 TERUE 4 K OFRSERESOFEOWD . RRe0L
53 WWONTHRAFAT & RO E ARSI L O AME SOOI 2B 58 IZRi#D L 360 ,
A HACHRAFAT & RO G ARSI L OEARERFE OO 2175729 2T, TNENOREEZ
DIMBEARFISEITIR0 B2 TR £,

(Z2%) ST ORITHERAORDIL

M OTEH

FATHRADEL

G - {HHL FAIART

s - AL $hiAR

737,918, 913 #£

737,918, 913 £

o — (] F AR oAk X 27, 500, 000 A 0 £
o Al A FEAER SRR 23, 125, 000 £ 0 Kk
BRI 0 B 73, 000, 000 A%

& #

788, 543, 913 £k

810, 918, 913 #£

ook



